
　先頃、保育園に関するアンケートを実施いたしました。結果をまとめましたので、ご報告

いたします。今回は行事についても皆様からのご意見をお伺いいたしました。

　皆様の貴重なご意見を参考にしながら、令和７年度の行事計画、今後の保育運営にいかして

いきたいと思います。

　お忙しい中、アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。

1 園の保育目標や保育内容の説明がされている。 17 7

2 子どもがのびのびと楽しんで遊んでいる。 20 4

3 子ども一人ひとりを理解し大切に保育している。 17 7

園での活動によって経験の幅が広がり、成長が

見られる。

保育室などは、子どもたちが安全に楽しく遊べる

ように環境が整えられている。

6 子どもが喜んで、保育園に登園している。 12 10 1 1

7 職員が子どもに笑顔で接している。 19 5

8 保護者の意見や声が園に届いていると感じられる。 15 9

9 保護者や子どものプライバシーが守られている。 15 8 1

10 職員は日頃から保護者に丁寧に対応している。 20 4

お子さんの状態や育ちについて保護者の相談に

応じてくれる。

職員から子どもの様子や健康状態について声かけ

がある。

13 給食・おやつについて満足している。 16 7 1

14 園の生活において安全対策が取られている。 18 6

園だより・クラスだより等の情報提供は、わかり

やすく工夫されている。

園内での感染症発症状況や感染症の予防、感染

を広めないための対策などの情報を伝えている。

保育中の発熱や怪我の処置、保護者への連絡等、

対応は適切である。
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　　保護者の皆様

令和7年3月13日

　　  成  川  保  育  園

園 長　美坂由香

30世帯のうち24世帯の回答がありました

保育園に関する保護者アンケートについて（結果）

　軽暖の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。



・時期、日程について                                                                                    　　　　

①　時期について　ア．今まで通りでよい　23　イ．暑いので別な時期が良い　1（ 11 月頃）

②　曜日について　ア．日曜日がよい　9　　イ.　土曜日がよい　15　　ウ．平日がよい　0

③　日程について　ア．半日がよい　21　　イ．１日がよい　1　　無回答　2

・場所について　　

イ．気温が高いし、テント等の準備があるので体育館がよい　　 　7

・内容について

ア．今のプログラム数でよい　22　イ．保護者参加プログラムを増やしてほしい   2

・日程について                                                                                       　複数回答あり

②　内容について　ア．今のままでよい　23　イ.　別なプログラムを取り入れてほしい　 1

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　内容等（　全体又は縦割りの合奏　　）

①　時期について　ア．今まで通り１１月がよい　23　イ．別な時期が良い　　1（　   月頃）

②　1日の流れについて ア．今のままでよい　22 イ．時間を早めに切り上げた方が良い　2

・バスの利用について

ア．今まで通りでよい　17　イ．現地集合にしてほしい　6　　無回答　1

・時期について

ア．保護者も参加したい　14　イ．子どものみの活動にしてほしい　 8　　どちらでも　1　無回答　1

ア．今まで通りでよい　22　イ．別な時期が良い　1（　　9　月頃）　　無回答　1

ア．今まで通り年１回でよい　20　イ．増やしてほしい　4（　2回…3　、3回…1　）時期（　　月）

回答数は赤色で表示
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ア．戸外がよい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　17
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ア．７月頃がよい　14　　イ．１月頃がよい　9　　　　無回答　1

・保護者の参加について
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・回数について
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①　曜日について　ア．日曜日がよい　4　　イ.　土曜日がよい　19　　ウ．平日がよい  1

　　無回答　1
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・保護者の参加について

ア．今まで通り保護者も参加したい　22　イ．遠足は子どものみがよい　2

・日程について

　　無回答　1　　　　　　　　　　その他の意見（　　土曜日がよい　　）



・インスタの更新を楽しみにしているので、回数を増やしてほしい（ムービーの更新は難しいのですか？）

　運動会は、練習の時期はまだまだ暑いと思うので、外でするなら（練習のことを考えると）時期を少し

・さまざまな成長がみられて、本当に嬉しく思います。ありがとうございます。これからもよろしく

　運動会は地域の方の参加も見たいです。（園児VS地域（お年寄りから住民まで）のつなひき、玉入れ）

　いつも子どもたちの為に楽しい行事や長年お世話になっているのに新しい取り組みなど毎年新鮮です。

・親子遠足を雨の時は別な場所へ行く等してほしいです。遠足のために休みを取ったりお弁当の準備を

・運動会の親子リレーは、競技やスキップリレーなど少しゆるめに走れる感じだと参加しやすいです。

  （外部の協力が必要かと思いますが）もちつき体験（親子で）など楽しそうだなーと思います。

・年度途中からインスタを始めました。保育園での様子を伝えられることができ良かったなと思っているところ

　ですが、個人情報保護の観点からムービーについては現段階では難しいです。

・年度末の休園については、保護者の方も大変お忙しい時期であることは理解していますが、新年度の準備には

・運動会については、何点かご意見を頂きました。職員と検討し内容や練習方法など考えたいと思います。

・駐車場の柵について設置は考えておりません。これまで通り保護者の方には送迎時お子さまの動きに気を

・遠足の雨天時については、毎回どこか代わりに行ける場所はないか探すのですが、室内で親子遠足となると

　難しいです。バスのキャンセルは前日にしないと、キャンセル料が発生致しますので、判断が難しいところ

　ですが、動物園にも室内でお弁当を食べられる場所があるということなので、小雨の場合は、決行することも

　つけて頂き、手を繋ぐなど安全にご配慮くださいますようお願い致します。

　検討していきたいと思います。

（回答）

　職員も時間を要しますので、ご了承ください。

　要望を書きましたが、先生方の負担の少ない方でお願い致します。

　しているので。また、返金などの手間が減るのではないかと思いました。

・他のご意見につきましても、職員と検討していきたいと思います。

　ずらした方がいいのかなあと思います。

　お願いいたします。

・駐車場と道路の境に柵があれば安心できるのですが、難しいでしょうか。
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（皆様からのご意見）

　毎年、進級準備のお休みがとても難しかったり、仕事に支障があったりする。

・外国人による英語のレッスンなどを取り入れてほしい。


